

По просьбам читателей, заваливающих редакцию письмами, рассказываем о летних тенденциях раздела "верх+низ", вновь посвящая наш рассказ неизменному символу женственности - платью



2007 и 2008 оказались необычайно плодовиты одеждой на бретелях. Коснулось это не только комбинезонов.

Платья не стали исключением, что породило моду на **сарафаны**

и им подобные фасоны. Без промедлений товар отправился прямо с подиумов в магазины, и сарафанов на прилавках - хоть отбавляй. Желающим дополнить свой наряд кокошником можем посоветовать выбрать ободок или диадему. Хит прошлого года и сегодня уместен как никогда. Что касается самих сарафанов, отчего бы не приобрести оранжевый TOPSHOP или черный асимметричный от Reinish. Можно подыскать в московских и питерских магазинах OXIMORON и "E2O", "Веретено", "Lo" что-нибудь разноцветное и с бретельками.



Модельеры как один закричали: "Мини! Мини!" и, пошив свои **мини** в стиле 60-х, залили их красками металлических оттенков, щедро сдобрив брызгами золота и серебра. Получился образ романтической девушки, размышляющей о техническом прогрессе и мечтающей о звездах. Остается догадываться, чем же вызван такой ажиотаж вокруг металлических расцветок. За подобного рода красотой, продиктованной как Эли Сааб и Fendi, так и Кейт Мосс (для Topshop), отправляемся в "Befree" и "Дефиле".

